
Pag. 1 a 10 

 

                                                                                        
Azienda Ospedaliero Universitaria Policlinico  

“G. Rodolico – San Marco”  

 Catania 

 

 

Elenco dei candidati ammessi e convocati a sostenere il colloquio nell’ambito della selezione interna 

rivolta al personale del comparto, dipendente di questa azienda sanitaria ed avente titolo alla 

progressione tra le aree, per il passaggio dal profilo professionale di Assistente Amministrativo, 

appartenente all’area degli assistenti, al profilo professionale di Collaboratore Amministrativo 

Professionale, appartenente all’area dei Professionisti della Salute e dei Funzionari. 

 

Verbale n. 6  

In data 25 del mese di settembre dell’anno 2025 alle ore 10:15, presso la stanza 8d/02/19 dell’edificio 8/d 

piano 0, Dipartimento Amministrativo, dell’Azienda Ospedaliero Universitaria Policlinico “G. Rodolico – San 

Marco”, P. “G. Rodolico” – Via S. Sofia, 78 – Catania, si è riunita la Commissione esaminatrice della Selezione 

interna rivolta al personale del comparto, dipendente di questa azienda sanitaria ed avente titolo alla 

progressione tra le aree per il passaggio dal profilo professionale di Assistente Amministrativo, appartenente 

all’area degli assistenti, al profilo professionale di Collaboratore Amministrativo Professionale appartenente 

all’area dei Professionisti della Salute e dei Funzionari. 

La Commissione esaminatrice, nominata con deliberazione n. 1053 del 06/05/2025, risulta così composta: 

Presidente Dott. Giuseppe Gargiulo Dirigente Amministrativo 

Azienda Ospedaliera Bianchi-

Melacrino - Morelli di Reggio 

Calabria 

Componente Dott. Angelo Costa Dirigente Amministrativo A.S.P. di Ragusa 

Componente Dott.ssa Cinzia Fazio Dirigente Amministrativo A.O.U. “G. Martino” di Messina 

Segretario Dott. Dario Bussolari Assistente Amministrativo 
A.O.U. Policlinico “G. Rodolico 

– San Marco” di Catania 

 

Il Presidente, constatata la presenza di tutti i Componenti e del Segretario ed accertata la legale costituzione 

della Commissione, dichiara aperta la seduta. 

Preliminarmente la Commissione prende atto che: 

 che con nota prot. n. 38477 del 09/07/2025 regolarmente inviata a mezzo PEC, si è correttamente 

provveduto alla convocazione per l’espletamento del colloquio prevista dall’avviso di selezione in data 

odierna (25 settembre 2025), per i candidati che hanno superato la prova teorico-pratica; 

 Che in data 01/08/2025 il Segretario ha provveduto alla pubblicazione sul sito internet aziendale 

nell’apposita sezione della selezione interna di cui in oggetto gli esiti della prova teorico-pratica (come 

da allegato n. 1 al verbale n. 4 bis del 01/08/2024); 

 Che in data 01/08/2025 il Segretario ha provveduto alla pubblicazione sul sito internet aziendale 

nell’apposita sezione della selezione di cui in oggetto la valutazione dei titoli dei candidati presenti 

alla prova teorico-pratica; 

 Che in data odierna (25/09/2025) il Segretario, ha provveduto alla pubblicazione sul sito internet 

aziendale nell’apposita sezione della selezione di cui in oggetto la nuova e definitiva valutazione dei 

titoli dei candidati che hanno superato la prova teorico-pratica (Allegato n. 1 al verbale n. 5 del 

25/09/2025). 
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La Commissione, in ragione del numero dei candidati ammessi e convocati (n. 18 candidati), immediatamente 

prima della prova colloquiale, predispone n. 19 quesiti (uno in più rispetto al numero dei candidati ammessi e 

convocati, in modo tale che l’ultimo candidato abbia la possibilità di estrarre a sorte tra n. 2 bigliettini), di 

uguale complessità ed impegno, inerenti all’attività da svolgere. A questo punto i n.19 quesiti, ciascuno dei 

quali viene indicato e numerato dal n.1 al n.19 vengono ritagliati singolarmente e piegati in quattro e 

corrispondenti all’elenco di seguito riportato: 

Quesito N° Quesiti 

1 Il Bilancio delle Aziende Sanitarie 

2 Il Procedimento disciplinare 

3 L'accesso alla documentazione 

4 Il Ciclo della Performance 

5 L'accesso al Pubblico Impiego nella Aziende Sanitarie 

6 La Contrattazione e il sistema delle Relazioni sindacali in Sanità 

7 I Percorsi attuativi di certificabilità (P.A.C.) 

8 La Libera Professione (A.L.P.I.) 

9 Strumenti di Programmazione nelle Aziende Sanitarie 

10 Il Sistema dei controlli Interni nelle Aziende Sanitarie 

11 Le Procedure di acquisizione di beni, servizi e lavori nelle Aziende Sanitarie 

12 Gli Obblighi di Trasparenza  

13 Le Forme di Autotutela 

14 Forme di Accordo tra Pubbliche Amministrazioni 

15 Le Forme di Responsabilità dei Dipendenti Pubblici 

16 Il Sistema dei controlli Esterni nelle Aziende Sanitarie 

17 Strumenti e percorsi di Valutazione del Personale delle Aziende Sanitarie 

18 Le Forme di Contenzioso nelle aziende Sanitarie e strumenti di gestione 

19 Affidamento di Incarichi all'esterno da parte delle Aziende Sanitarie 

 

La Commissione predispone una busta grande nella quale ripone i corrispondenti quesiti, debitamente piegati.  
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La busta viene chiusa, sigillata, timbrata e siglata dalla Commissione esaminatrice.  

I Candidati estrarranno a sorte dalla busta grande un quesito numerato da 1 a 19 e corrispondente ad uno dei 

quesiti di cui alla superiore tabella.  

I quesiti già estratti non saranno oggetto di ulteriore estrazione. Successivamente all’estrazione del quesito, i 

candidati, e il Presidente della Commissione vi apporranno la propria sigla.  

La Commissione esaminatrice collegialmente stabilisce che la valutazione del colloquio (per un totale 

complessivo di massimo 40 punti) avrà luogo sulla base dei criteri così individuati: 

 Conoscenza dell’argomento; 

 Appropriatezza del linguaggio; 

 Capacità di applicazione a fattispecie concrete;  

 Livello di approfondimento. 

Alle ore 11:55 la Commissione esaminatrice si sposta nei locali ove avrà luogo il colloquio (siti nelle 

immediate vicinanze) previsto presso la sala riunioni, Edificio 8/D, Piano – 1, del Presidio “G. Rodolico” 

dell’A.O.U.P. “G. Rodolico – San Marco”, sita in via S. Sofia n. 78, 95123, Catania, così come comunicato ai 

candidati nella lettera di convocazione. 

Alle ore 12:00 il Segretario avvia la fase di registrazione dei candidati presenti, procedendo all’appello, alla 

identificazione tramite l’esibizione di un valido documento d’identità ed all’apposizione della relativa firma 

sull’apposito foglio presenze. Alle ore 12:06 si chiude la procedura di identificazione.  

L’elenco presenze firmato dai candidati presenti viene allegato al presente verbale quale parte integrante 

(allegato n. 1); lo stesso viene firmato dal Presidente, dal Segretario e dai componenti della Commissione.  

Risultano presenti n. 18 candidati. 

I candidati quindi sono ammessi in aula e prima dell’inizio della prova, il Presidente della Commissione 

informa i medesimi sulle modalità di svolgimento della prova, consistenti in un colloquio introduttivo sulle 

esperienze e attività svolte dal candidato e, successivamente, alla discussione dell’argomento estratto. Tale 

argomento sarà dapprima discusso in termini generali, e quindi, approfondito in ordine degli aspetti di concreta 

applicazione nelle attività d’ufficio. 

La Commissione comunica ai candidati che il colloquio è aperto al pubblico. Viene anche ricordato che il 

colloquio si considera superato se il punteggio assegnato dalla Commissione è almeno 28/40.  

Il Presidente comunica che, a seguito delle osservazioni formulate da alcuni candidati si è reso necessario alla 

verifica della valutazione di alcuni titoli. Il Presidente comunica, altresì, che la nuova tabella di valutazione 

definitiva dei titoli dei candidati è stata pubblicata in data odierna sulla sezione dedicata alla procedura 

d’interesse del sito internet aziendale istituzionale e affissa davanti la sala riunioni del Dipartimento 

Amministrativo dell’Azienda Ospedaliera Universitaria Policlinico “G. Rodolico – San Marco”, sito in Via 

Santa Sofia n. 78 – Catania, edificio 8/d, piano -1. 

Il Presidente comunica, altresì, che al termine di ciascun colloquio, tutti i presenti saranno invitati a lasciare 

temporaneamente l’aula. A porte chiuse, la Commissione procederà a un confronto riservato sul colloquio 

sostenuto dai singoli candidati. Completata tale fase, i candidati saranno nuovamente invitati a rientrare in aula 

per la prosecuzione dei colloqui. 

Il Presidente della Commissione, prima di dare avvio all’espletamento dei colloqui, interpellati i candidati 

presenti, chiede se intendano procedere secondo l’ordine alfabetico dei cognomi oppure mediante estrazione a 

sorte della lettera alfabetica corrispondente all’iniziale del cognome del primo candidato a sostenere il 

colloquio, con successivo proseguimento secondo l’ordine alfabetico. 

I candidati, unanimemente, optano per la procedura del sorteggio di una lettera alfabetica, corrispondente 

all’iniziale del cognome del primo candidato che sarà chiamato a sostenere il colloquio, con prosecuzione 

secondo ordine alfabetico crescente. 

A tal fine, la Commissione predispone un’urna trasparente contenente bigliettini recanti ciascuno una delle 

lettere iniziali dei cognomi dei candidati presenti. Il candidato Restivo Valentina, volontariamente, provvede 

all’estrazione del bigliettino contenente la lettera “R”.   

Il bigliettino estratto viene contrassegnato con la dicitura “ESTRATTO” siglato dallo stesso candidato e dal 
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Presidente della Commissione.   

Successivamente, i restanti bigliettini non estratti vengono aperti, contrassegnati con la dicitura “NON 

ESTRATTO” e anch’essi siglati dal candidato e dal Presidente, a garanzia della regolarità della procedura. 

La Commissione comunica ai candidati presenti che solo ed esclusivamente alla fine di ciascun colloquio farà 

allontanare tutti i presenti al fine di formalizzare la valutazione della prova orale di ogni candidato esaminato.  

 

Alle ore 12:17 il Presidente della Commissione, fatta constatare l’integrità della chiusura della busta contenente 

i n. 19 quesiti, invita il primo candidato presente, in ordine alfabetico ad estrarre a sorte il bigliettino contenente 

il quesito/argomento che sarà oggetto dell’esame. 

Pertanto, l’ordine di svolgimento dei colloqui inizia con il/la candidato/a il cui cognome ha come iniziale la 

lettera “R”, proseguendo in ordine alfabetico crescente. 

 

Il primo candidato esaminato è il Sig. Ragona Erika che ha estratto il bigliettino contenente il quesito 

contraddistinto dal n.  5: 

Il candidato quindi, firma il bigliettino estratto, anche il Presidente della Commissione vi appone la propria 

sigla, e relaziona ad alta voce sul quesito estratto.   

Ultimata la prova, la Commissione esaminatrice a porte chiuse procede ad un confronto sul colloquio sostenuto 

dal candidato.  

 

Il secondo candidato esaminato è il Sig. Rannone Giusi che ha estratto il bigliettino contenente il quesito 

contraddistinto dal n.  12: 

Il candidato quindi, firma il bigliettino estratto, anche il Presidente della Commissione vi appone la propria 

sigla, e relaziona ad alta voce sul quesito estratto.   

Ultimata la prova, la Commissione esaminatrice a porte chiuse procede ad un confronto sul colloquio sostenuto 

dal candidato.  

 

Il terzo candidato esaminato è il Sig. Rapisarda Giuseppe Salvatore che ha estratto il bigliettino contenente il 

quesito contraddistinto dal n.  7; 

Il candidato quindi, firma il bigliettino estratto, anche il Presidente della Commissione vi appone la propria 

sigla, e relaziona ad alta voce sul quesito estratto.   

Ultimata la prova, la Commissione esaminatrice a porte chiuse procede ad un confronto sul colloquio sostenuto 

dal candidato.  

 

Il quarto candidato esaminato è il Sig. Restivo Valentina che ha estratto il bigliettino contenente il quesito 

contraddistinto dal n.  15: 

Il candidato quindi, firma il bigliettino estratto, anche il Presidente della Commissione vi appone la propria 

sigla, e relaziona ad alta voce sul quesito estratto.   

Ultimata la prova, la Commissione esaminatrice a porte chiuse procede ad un confronto sul colloquio sostenuto 

dal candidato.  

 

Il quinto candidato esaminato è il Sig. Scimitto Maria che ha estratto il bigliettino contenente il quesito 

contraddistinto dal n.  18: 

Il candidato quindi, firma il bigliettino estratto, anche il Presidente della Commissione vi appone la propria 

sigla, e relaziona ad alta voce sul quesito estratto.   

Ultimata la prova, la Commissione esaminatrice a porte chiuse procede ad un confronto sul colloquio sostenuto 

dal candidato.  

 

Il sesto candidato esaminato è il Sig. Sessa Katia che ha estratto il bigliettino contenente il quesito 

contraddistinto dal n.  8: 

Il candidato quindi, firma il bigliettino estratto, anche il Presidente della Commissione vi appone la propria 
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sigla, e relaziona ad alta voce sul quesito estratto.   

Ultimata la prova, la Commissione esaminatrice a porte chiuse procede ad un confronto sul colloquio sostenuto 

dal candidato.  

 

Il settimo candidato esaminato è il Sig. Zuccaro Emanuela Fortunata che ha estratto il bigliettino contenente il 

quesito contraddistinto dal n.  11: 

Il candidato quindi, firma il bigliettino estratto, anche il Presidente della Commissione vi appone la propria 

sigla, e relaziona ad alta voce sul quesito estratto.   

Ultimata la prova, la Commissione esaminatrice a porte chiuse procede ad un confronto sul colloquio sostenuto 

dal candidato.  

 

Il ottavo candidato esaminato è il Sig. Alecci Anna che ha estratto il bigliettino contenente il quesito 

contraddistinto dal n.  3: 

Il candidato quindi, firma il bigliettino estratto, anche il Presidente della Commissione vi appone la propria 

sigla, e relaziona ad alta voce sul quesito estratto.   

Ultimata la prova, la Commissione esaminatrice a porte chiuse procede ad un confronto sul colloquio sostenuto 

dal candidato.  

 

Il nono candidato esaminato è il Sig. Alì Giuseppina Anna che ha estratto il bigliettino contenente il quesito 

contraddistinto dal n.  16: 

Il candidato quindi, firma il bigliettino estratto, anche il Presidente della Commissione vi appone la propria 

sigla, e relaziona ad alta voce sul quesito estratto.   

Ultimata la prova, la Commissione esaminatrice a porte chiuse procede ad un confronto sul colloquio sostenuto 

dal candidato.  

 

Il decimo candidato esaminato è il Sig. Bisello Aurea che ha estratto il bigliettino contenente il quesito 

contraddistinto dal n.  2: 

Il candidato quindi, firma il bigliettino estratto, anche il Presidente della Commissione vi appone la propria 

sigla, e relaziona ad alta voce sul quesito estratto.   

Ultimata la prova, la Commissione esaminatrice a porte chiuse procede ad un confronto sul colloquio sostenuto 

dal candidato.  

 

Il undicesimo candidato esaminato è il Sig. Boscarino Teresa che ha estratto il bigliettino contenente il quesito 

contraddistinto dal n.  17: 

Il candidato quindi, firma il bigliettino estratto, anche il Presidente della Commissione vi appone la propria 

sigla, e relaziona ad alta voce sul quesito estratto.   

Ultimata la prova, la Commissione esaminatrice a porte chiuse procede ad un confronto sul colloquio sostenuto 

dal candidato.  

 

Il dodicesimo candidato esaminato è il Sig. Cantarella Sebastiana Liliana che ha estratto il bigliettino 

contenente il quesito contraddistinto dal n.  6: 

Il candidato quindi, firma il bigliettino estratto, anche il Presidente della Commissione vi appone la propria 

sigla, e relaziona ad alta voce sul quesito estratto.   

Ultimata la prova, la Commissione esaminatrice a porte chiuse procede ad un confronto sul colloquio sostenuto 

dal candidato.  

 

Il tredicesimo candidato esaminato è il Sig. D’Arrigo Angela che ha estratto il bigliettino contenente il quesito 

contraddistinto dal n.  14: 

Il candidato quindi, firma il bigliettino estratto, anche il Presidente della Commissione vi appone la propria 

sigla, e relaziona ad alta voce sul quesito estratto.   

Ultimata la prova, la Commissione esaminatrice a porte chiuse procede ad un confronto sul colloquio sostenuto 
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dal candidato.  

 

Il quattordicesimo candidato esaminato è il Sig. Fosco Alessandra che ha estratto il bigliettino contenente il 

quesito contraddistinto dal n.  9: 

Il candidato quindi, firma il bigliettino estratto, anche il Presidente della Commissione vi appone la propria 

sigla, e relaziona ad alta voce sul quesito estratto.   

Ultimata la prova, la Commissione esaminatrice a porte chiuse procede ad un confronto sul colloquio sostenuto 

dal candidato.  

 

Il quindicesimo candidato esaminato è il Sig. Foti Cuzzola Fiorenza che ha estratto il bigliettino contenente il 

quesito contraddistinto dal n.  4: 

Il candidato quindi, firma il bigliettino estratto, anche il Presidente della Commissione vi appone la propria 

sigla, e relaziona ad alta voce sul quesito estratto.   

Ultimata la prova, la Commissione esaminatrice a porte chiuse procede ad un confronto sul colloquio sostenuto 

dal candidato.  

 

Il sedicesimo candidato esaminato è il Sig. Gambino Santo che ha estratto il bigliettino contenente il quesito 

contraddistinto dal n.  19: 

Il candidato quindi, firma il bigliettino estratto, anche il Presidente della Commissione vi appone la propria 

sigla, e relaziona ad alta voce sul quesito estratto.   

Ultimata la prova, la Commissione esaminatrice a porte chiuse procede ad un confronto sul colloquio sostenuto 

dal candidato.  

 

Il diciassettesimo candidato esaminato è il Sig. Gangi Silia che ha estratto il bigliettino contenente il quesito 

contraddistinto dal n.  13: 

Il candidato quindi, firma il bigliettino estratto, anche il Presidente della Commissione vi appone la propria 

sigla, e relaziona ad alta voce sul quesito estratto.   

Ultimata la prova, la Commissione esaminatrice a porte chiuse procede ad un confronto sul colloquio sostenuto 

dal candidato.  

 

Il diciottesimo candidato esaminato è il Sig. Grillo Denise Alfia che ha estratto il bigliettino contenente il 

quesito contraddistinto dal n.  10: 

Il candidato quindi, firma il bigliettino estratto, anche il Presidente della Commissione vi appone la propria 

sigla, e relaziona ad alta voce sul quesito estratto.   

Ultimata la prova, la Commissione esaminatrice a porte chiuse procede ad un confronto sul colloquio sostenuto 

dal candidato.  

 

I colloqui si concludono alle ore 17:03.  

Terminata la prova dell’ultimo candidato, il Presidente invita due candidati a constatare la domanda non 

sorteggiata e ad aprire il relativo biglietto non estratti alla presenza di tutti. 

I candidati Sig. Grillo e Sig. Rapisarda si offrono di svolgere le suddette operazioni; i medesimi aprono il 

bigliettino sul quale viene apposta la dicitura “non estratto” e le firme dei medesimi, unitamente alla sigla del 

presidente della commissione esaminatrice. Le operazioni si concludono alle ore 17:07. 

A questo punto la Commissione, comunica ai candidati che provvederà alla pubblicazione dei punteggi 

conseguiti al colloquio nell’apposita sezione della selezione di cui in epigrafe sul sito web istituzionale 

aziendale, nonché nella bacheca posta all’ingresso dell’ed. 8/D. La commissione invita i candidati a lasciare 

l’aula per procedere all’espletamento delle successive attività. 

La Commissione si sposta presso la stanza 8d/02/19 dell’edificio 8/d piano 0, Dipartimento Amministrativo, 

dell’Azienda Ospedaliero Universitaria Policlinico “G. Rodolico – San Marco”, P. “G. Rodolico” – Via S. 

Sofia, 78 – Catania per proseguire i lavori. 

A questo punto la Commissione in base ai criteri stabiliti nel verbale n. 1 e nel presente verbale, tenuto conto 
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del confronto intercorso all’esito di ciascun colloquio, collegialmente ed all’unanimità assegna i seguenti 

punteggi.   

Candidato Valutazione Colloquio 

Alecci Anna 37/40 

Alì Giuseppina Anna 32/40 

Bisello Aurea 28/40 

Boscarino Teresa 28/40 

Cantarella Sebastiana Liliana 25/40 

D'Arrigo Angela 30/40 

Fosco Alessandra 25/40 

Foti Cuzzola Fiorenza 25/40 

Gambino Santo 28/40 

Gangi Silia 25/40 

Grillo Denise Alfia 25/40 

Ragona Erika Concetta 38/40 

Rannone Giusi 35/40 

Rapisarda Giuseppe Salvatore 30/40 

Restivo Valentina 35/40 

Scimitto Maria 32/40 

Sessa Katia 38/40 

Zuccaro Emanuela Fortunata 31/40 

 

 

L’apposita tabella con i voti conseguiti dai candidati nel colloquio unitamente all’indicazione del superamento 

dello stesso si allega al presente verbale per farne parte integrante (Allegato n.2). 

La Commissione procede quindi alla formulazione della graduatoria finale di merito dei candidati, allegata al 

presente verbale (Allegato n. 3) per farne parte integrante, quale risulta dalla somma dei punteggi riportati dai 

candidati rispettivamente nella valutazione dei titoli, della prova teorico pratica e del colloquio. 

La Commissione, in ordine alla suddetta graduatoria, richiama quanto già osservato nel verbale n. 3 bis del 

1.8.2025 relativamente all’avvenuta ammissione, a cura dell’Ufficio competente, dei candidati in possesso di 

una anzianità di servizio inferiore a 10 anni e di una Laurea afferente ad un settore diverso da quello giuridico-

economico. Quanto sopra ai fini delle eventuali opportune valutazioni aziendali. 

Alle ore 19:48 dello stesso giorno, null’altro essendovi da trattare, il Presidente dichiara chiusa la seduta dando 

mandato al Segretario di trasmettere la graduatoria e gli atti della procedura selettiva di che trattasi al Direttore 

Generale dell'Azienda, per i provvedimenti di competenza. 

Del che si è redatto il presente verbale, composto di n. 7 pagine e n. 3 allegati, che letto, approvato e 

confermato, viene siglato in tutte le pagine che lo compongono dai componenti della Commissione e 

sottoscritto come segue:  

IL PRESIDENTE  

F.to Dott. Giuseppe Gargiulo  

 

I COMPONENTI  

F.to Dott.ssa Cinzia Fazio  

F.to Dott. Angelo Costa  

 

IL SEGRETARIO  

F.to Dott. Dario Bussolari  

 

Il presente documento, firmato in originale, è conservato agli atti del Settore Risorse Umane. 
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           Allegato n. 1 al Verbale n. 6 del 25/09/2025 

 

  

Selezione interna rivolta al personale del comparto, dipendente di questa Azienda Sanitaria ed avente titolo alla 

progressione tra le aree, per il passaggio dal Profilo Professionale di Assistente Amministrativo - Area degli 

Assistenti - al Profilo Professionale di Collaboratore  Amministrativo professionale - Area dei professionisti della 

Salute e dei Funzionari 
                

Foglio Presenze 

Cognome e Nome Estremi del documento di riconoscimento Firma Entrata Firma Uscita 

Alecci Anna omissis Alecci Anna Alecci Anna 

Alì Giuseppina Anna omissis Alì Giuseppina Anna Alì Giuseppina Anna 

Bisello Aurea omissis Bisello Aurea Bisello Aurea 

Boscarino Teresa omissis Boscarino Teresa Boscarino Teresa 

Cantarella Sebastiana Liliana omissis Cantarella Sebastiana Liliana Cantarella Sebastiana Liliana 

D'Arrigo Angela omissis D'Arrigo Angela D'Arrigo Angela 

Fosco Alessandra omissis Fosco Alessandra Fosco Alessandra 

Foti Cuzzola Fiorenza omissis Foti Cuzzola Fiorenza Foti Cuzzola Fiorenza 

Gambino Santo omissis Gambino Santo Gambino Santo 

Gangi Silia omissis Gangi Silia Gangi Silia 

Grillo Denise Alfia omissis Grillo Denise Alfia Grillo Denise Alfia 

Ragona Erika Concetta omissis Ragona Erika Concetta Ragona Erika Concetta 

Rannone Giusi omissis Rannone Giusi Rannone Giusi 

Rapisarda Giuseppe Salvatore omissis Rapisarda Giuseppe Salvatore Rapisarda Giuseppe Salvatore 

Restivo Valentina omissis Restivo Valentina Restivo Valentina 

Scimitto Maria omissis Scimitto Maria Scimitto Maria 

Sessa Katia omissis Sessa Katia Sessa Katia 

Zuccaro Emanuela Fortunata omissis Zuccaro Emanuela Fortunata Zuccaro Emanuela Fortunata 

Colloquio del 25/09/2025    
Edificio 8/d, Piano - 1, Sala Riunioni, P.O. “G. Rodolico” - dell’A.O.U.P. 

“G. Rodolico - San Marco” di Catania, sita in via S. Sofia n. 78, 95123, 

Catania 

IL PRESIDENTE F.to Dott. Giuseppe Gargiulo  

I COMPONENTI F.to Dott.ssa Cinzia Fazio                                   F.to Dott. Angelo Costa  

IL SEGRETARIO F.to Dott. Dario Bussolari 

Il presente documento, firmato in originale, è conservato agli atti del Settore Risorse Umane.
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Allegato n. 2 al verbale n. 6 del 25/09/2025 

                                                                                        
Azienda Ospedaliero Universitaria Policlinico  

“G. Rodolico – San Marco”  

 Catania 

 

Selezione interna rivolta al personale del comparto, dipendente di questa azienda sanitaria ed 

avente titolo alla progressione tra le aree per il passaggio dal profilo professionale di Assistente 

Amministrativo, appartenente all’area degli assistenti, al profilo professionale di Collaboratore 

Amministrativo Professionale appartenente all’area dei Professionisti della Salute e dei Funzionari. 

 

Valutazione del Colloquio 

Candidati che hanno superato la prova Colloquio 

Candidato Esito Colloquio 

Alecci Anna 37/40 

Alì Giuseppina Anna 32/40 

Bisello Aurea 28/40 

Boscarino Teresa 28/40 

D'Arrigo Angela 30/40 

Gambino Santo 28/40 

Ragona Erika Concetta 38/40 

Rannone Giusi 35/40 

Rapisarda Giuseppe Salvatore 30/40 

Restivo Valentina 35/40 

Scimitto Maria 32/40 

Sessa Katia 38/40 

Zuccaro Emanuela Fortunata 31/40 

     

Candidati che non hanno superato la prova Colloquio 

Candidato Esito Colloquio 

Cantarella Sebastiana Liliana 25/40 

Fosco Alessandra 25/40 

Foti Cuzzola Fiorenza 25/40 

Gangi Silia 25/40 

Grillo Denise Alfia 25/40 

 

 

IL PRESIDENTE  

F.to Dott. Giuseppe Gargiulo    

I COMPONENTI 

F.to Dott.ssa Cinzia Fazio     

F.to Dott. Angelo Costa    

IL SEGRETARIO 

F.to Dott. Dario Bussolari        

Il Presente documento, firmato in originale, è conservato agli atti del settore Risorse Umane.  
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Allegato n. 3 al verbale n. 6 del 25/09/2025 

                                                                                        
Azienda Ospedaliero Universitaria Policlinico  

“G. Rodolico – San Marco”  

 Catania 

 

Selezione interna rivolta al personale del comparto, dipendente di questa azienda sanitaria ed avente titolo alla 

progressione tra le aree per il passaggio dal profilo professionale di Assistente Amministrativo, appartenente 

all’area degli assistenti, al profilo professionale di Collaboratore Amministrativo Professionale appartenente 

all’area dei Professionisti della Salute e dei Funzionari. 

 

Graduatoria Finale di Merito 

Pos. 

N° 
Candidato 

Valutazione 

Titoli 

Valutazione 

Prova teorico-

pratica 

Valutazione 

Colloquio 

Punteggi

o Totale 

1 Sessa Katia 6,650 30,000                38,000  74,650 

2 Ragona Erika Concetta 6,475 26,700                38,000  71,175 

3 Rannone Giusi 9,200 26,700                35,000  70,900 

4 Alecci Anna 9,200 23,400                37,000  69,600 

5 Zuccaro Emanuela Fortunata 7,800 30,000                31,000  68,800 

6 Restivo Valentina 10,450 23,100                35,000  68,550 

7 Scimitto Maria 8,200 26,400                32,000  66,600 

8 Boscarino Teresa 10,100 28,200                28,000  66,300 

9 D'Arrigo Angela 8,050 28,200                30,000  66,250 

10 Bisello Aurea 9,800 26,400                28,000  64,200 

11 Rapisarda Giuseppe Salvatore 8,250 24,600                30,000  62,850 

12 Alì Giuseppina Anna 7,650 21,300                32,000  60,950 

13 Gambino Santo 9,693 21,000                28,000  58,693 
 

IL PRESIDENTE  

F.to Dott. Giuseppe Gargiulo    

I COMPONENTI 

F.to Dott.ssa Cinzia Fazio     

F.to Dott. Angelo Costa    

IL SEGRETARIO 

F.to Dott. Dario Bussolari        

Il Presente documento, firmato in originale, è conservato agli atti del settore Risorse Umane.  

 


